
 

 

Poznań, 18.01.2025 r. 

 

 

SPRAWOZDANIE NR 01/2025 

ZE SPOTKANIA RADY REGIONU AA „WARTA” 

 

 

  Spotkanie odbyło się w dniu 18 stycznia 2025 roku o godz. 12:00 w siedzibie PIK-u w 

Poznaniu.   

W spotkaniu uczestniczyło 21 osób: służebni Regionu AA „Warta”, przedstawiciele regionu do Służb 

Krajowych Wspólnoty AA, rzecznicy Intergrup AA  oraz ich przedstawiciele. 

  Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Piotr odczytał Preambułę AA, Aleksandra 

przypomniała 12 Kroków AA, Łukasz 12 Tradycji AA, a Grzegorz przypomniał 12 koncepcji dla służb 

AA w Polsce. Spotkanie otworzył i prowadził Piotr, rzecznik Regionu AA „WARTA”. 

Wojciech, sekretarz Regionu AA „WARTA”, przedstawił ramowy program spotkania, który 

jednomyślnie został zaakceptowany.  

  Na początek odbyły się wybory Łącznika Regionu Warta do spraw internetu. Jedynym 

kandydatem do objęcia służby był Marek. Po krótkim przedstawieniu kandydata i paru słów od siebie 

przeszliśmy do głosowania, gdzie Marek został większością głosów wybrany. 

  Następnym punktem spotkania były pytania do 53 KSK. Odpowiedzi przygotujemy 16-go marca 

podczas spotkania warsztatowego na platformie ZOOM. 

  W związku ze zbliżającymi się Ogólnopolskimi Warsztatami Informacji Publicznej 

organizowanymi przez nasz Region Warta w dniach 17-19.10.2025 r., koordynator tegoż wydarzenia 

Ryszard przedstawił nam kilka informacji odnośnie postępów w jego organizacji. W trakcie 

odbywania się spotkania nie było jeszcze wybrane miejsce Warsztatów, Ryszard zapewnił że jest w 

trakcie rozmów z kilkoma ośrodkami, negocjowane są kwestie finansów i dostępności miejsca. 

Planowane jest ono na ok. 120-150 osób. Na koniec Ryszard poprosił nas o rozpowszechnianie 

informacji i zasięgnięcia języka w temacie miejsca na warsztat. 

 

                                                                                

REGION „WARTA” 

Punkt Informacyjno – Kontaktowy  

60 - 841 Poznań ul. J. H. Dąbrowskiego 28A 

Tel. 61 853 16 16,   Infolinia  801 033 242  

               pik010@aa.org.pl,   warta@aa.org.pl,    www.aa.org.pl 

„Dolina Warty”, „Gorzowska”, „Jedność” Konin, „Kujawsko – Wielkopolska”, „Leszczyńska”, 

„Pilska”, „Południowa Wielkopolska”, „Wielkopolska”, „Zachodnia”, „Zielonogórska” 
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SPRAWOZDANIE PRZEWODNICZĄCEGO ZESPOŁU ORGANIZACYJNEGO REGIONU 

AA WARTA. 

  Dnia 18 stycznia 2025 odbyło się pierwsze zebranie ZO. Wybrano przewodniczącego Zespołu – 

został nim Grzegorz /Jedność Konin/. Zebrano dane adresowe członków Zespołu. Brakuje 

kandydatów z intergrup: Kujawsko-Wielkopolskiej oraz Zachodniej. Poruszono temat z rekomendacji 

34. Zgromadzenia Regionu – czy potrzebna jest służba zastępcy rzecznika Regionu? Po 

wypowiedziach członków Zespołu oraz uczestniczących członkach Rady Regionu doszliśmy do 

wniosku, że zastępca jest potrzebny, żeby wspomóc Rzecznika, aby odwiedzać intergrupy, 

potwierdzając tym samym ich ważność dla Regionu. Następnie omówiono prośbę Ryszarda – 

organizatora Warsztatów Informacji Publicznej o pomoc w organizacji warsztatów, przekazywanie 

wiadomości na spotkaniach intergrup, znalezienie miejsca, gdzie mogłyby się odbyć warsztaty. 

Wyrażono zgodę na usunięcie z Karty Zgromadzenia Regionu zapisów o zastępcach delegatów. 

Następne spotkanie Zespołu w czerwcu przed Radą Regionu, a wcześniej na platformie Zoom, po 

udostępnieniu nam czasu uzgodnionego przez BSK. 

 

  Magda – rzecznik Intergrupy AA „Dolina Warty”, na chwilę obecną sytuacja w intergrupie 

jest dobra, wszystkie zadania związane z niesieniem posłania realizowane są na bieżąco, bez 

problemów. Podobnie jest z finansami. Wiele grup jest aktywnych. Intergrupa ruszyła z cyklem 

małych, lokalnych, z przeznaczeniem dla okolicznych grup, warsztatów służb. Na początek tj. 1 marca 

odbędą się warsztaty dla kolporterów w siedzibie PIK-u naszego rejonu  w godzinach 13-15. 

       Grzegorz - Rzecznik  Intergrupy AA „Gorzowska”, Intergrupa obecnie boryka się z brakiem 

rotacji służb, starają się wyjść z opresji i podejmą próbę ich wybroru w następnym miesiącu. 

Równocześnie odbywają się przygotowania do Zlotu Radości. 

 

SPRAWOZDANIE PRZEDSTAWICIELA INTERGRUPY JEDNOŚĆ KONIN. 

  Jesteśmy po zmianie służebnych: sekretarza, łącznika ds. Internetu, przed nami wybory łącznika 

ZKiAŚ. Intergrupa przygotowuje się do Zlotu Radości Intergrupy, który odbędzie się w Mikorzynie 

k/Ślesina w dniach 9-11.05.2025 r. Od początku roku sporo mityngów rocznicowych. Działa telefon 

informacyjny i strona internetowa. Problemów nie notujemy. 

  Marek - Rzecznik Intergrupy AA „Kujawsko – Wielkopolska”, dnia 19 stycznia odbyło się 

spotkanie Intergrupy od godziny 16:00. Na początku spotkania Rzecznik odczytał sprawozdanie z 

przebiegu ostatnio odbytego Zgromadzenia sprawozdawczo-wyborczego Regionu AA Warta. 

Następnie zostały przedstawione informacje z grup i służb regionu. Na spotkaniu również ustalono 

kwotę przekazaną  w formie darowizny na rzecz Regionu w kwocie 2.000 złotych. Ustalono także 

chęć niesienia posłania do Okręgowego Ośrodka Wychowawczego w Witkowie. 



 

  Andrzej – rzecznik Intergrupy AA „Leszczyńska”, w spotkaniach uczestniczą przedstawiciele 

czterech do siedmiu grup. Brak jest chętnych do pełnienia służb, na każdym szczeblu. Sytuacja nie jest 

dobra. Do rzeczy pozytywnych należy niesienie posłania do ZK w Rawiczu i szpitala w Kościanie.  

  Mariusz/Maniek – rzecznik Intergrupy AA „Pilska”, Spotkania odbywają się co miesiąc w 2 

niedzielę, w skład wchodzi 11 grup. Organizowane są wyjazdy na Detoks do Złotowa i do Ośrodka w 

Piecewie. Intergrupa  odwiedza grupy i organizuje warsztaty. Cały czas pozostają w stałym kontakcie 

z terapeutami i ośrodkami publicznymi. 

  Marcin – rzecznik Intergrupy AA „Południowa Wielkopolska”, Integrupa Południowa 

Wielkopolska liczy 54 grupy, z czego 50 jest aktywnych. W spotkaniach Intergrupy średnio 

uczestniczy od 20 do 25 osób. Finanse są stabilne z rozsądną rezerwą budżetową. Nadwyżka 

przekazywana jest zawsze na konto Regionu. Grupy zrzeszone w Integrupie niosą aktywnie posłanie 

do Wojewódzkiego Zakładu Opieki Psychiatrycznej w Sokołówce oraz na oddział detoksykacyjny i 

psychiatryczny w Milickim Centrum Medycznym. Na styczniowym spotkaniu Integrupy podjęto 

decyzję o przekazywaniu pakietów startowych i literatury do Ośrodka Leczenia Odwykowego w 

Woskowicach Małych. Zespół KIP działa aktywnie współpracując z psychoterapeutami i 

psychologami na terenie integrupy. Odbywają się mityngi w Areszcie Śledczym w Ostrowie 

Wielkopolskim i Oddziale Zewnętrznym w Kaliszu-Szczypiornie. Z dniem 1 stycznia 2025 r. oba 

areszty śledcze należą terytorialnie do Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej w Poznaniu 

(poprzednio Łódź). Wszystkie służby są obsadzone.  

  Marek – rzecznik Intergrupy AA „Wielkopolska”, na bieżąco niesione jest posłanie do ZK, 

domów opieki, domów dla bezdomnych. Aktywnie, we współdziałaniu z Intergrupą AA „Dolina 

Warty”, działa Zespół Informacji Publicznej „Poznań”. Planowana jest inwentaryzacja grup, 

wchodzących w skład intergrupy. Jest to bardzo ważne, trzeba jeździć i rozmawiać. Intergrupa, co 

kwartał swoje spotkania prowadzi na wyjeździe. 

  Waldek – rzecznik Intergrupy AA „Zielonogórska”, sytuacja w służbach stabilna, finanse 

także w stabilnej kondycji. 1 lutego odbyły się warsztaty intergrupowe. Prowadzony jest cykl 

mitingów informacyjnych. 

  Intergrupa AA „Zachodnia”. Brak danych 

 

  W dalszej części spotkania swoje sprawozdania zaprezentowali nasi przedstawiciele do Służby 

Krajowej AA:   

Eugeniusz Delegat KliP SK 

1. Czy widzimy faktyczną potrzebę opracowania nowej ulotki skierowanej do osób w kryzysie 

bezdomności? Czy istniejące już ulotki są niewystarczające? 

2. Historie agnostyków żyjących Programem AA – czy Wspólnota widzi potrzebę przygotowania 

takiej publikacji, żeby agnostycy mogli lepiej odnaleźć się we Wspólnocie AA bez konieczności 

wprowadzania zmian w Programie AA. 



 

3. Głos kobiet w AA / historie Polek / - do tej pory zostało nadesłanych mało tekstów, zatem 

pojawia się pytanie, co dalej z tą książką? Jakie są sugestie od Wspólnoty, co do dalszych działań? 

4. Rozwinięcie ulotki „Bezpieczeństwo w Internecie”, która aktualnie skupia się głównie na 

mediach społecznościowych. Proszę o kontakt zarówno osoby, które czują się zagubione w tym 

temacie z informacją, jakie widzą najbardziej palące problemy/potrzeby, jak również osoby będące 

specjalistami w tej dziedzinie, które pomogłyby w przygotowaniu treści takiej broszury. 

 Jak skutecznie nieść posłanie poprzez literaturę AA oraz jak poprawiać znajomość literatury / 

przede wszystkim ulotek wśród członków Wspólnoty? W dniach 28-30 marca 2025 r. odbędą się w 

Szczyrku XIX Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury. Członkowie KliP poprowadzą 

większość paneli tematycznych, podczas tych warsztatów odbędzie się tam również spotkanie 

tejże komisji. 

 

Jacek – Powiernik klasy B, przestawił w krótkim sprawozdaniu działania służby krajowej. 

Beata  – Delegat Komisji Finansowej SK, rozpoczyna  służbę na 53 KSK z terminem 0 bez 

prawa głosowania. 

Przemko – który kończy Służbę Delegata do Komisji organizacyjnej SK na 53 KSK  

Waldek - który przejmuje służbę po Przemko, wdraża się i przygląda 

Darek - Delegat do Komisji Informacji Publicznej SK, na 53 KSK  - wchodzi z wakatu, 

służbę będzie pełnił krócej, dołączył na spotkania Komisji 

Radek koordynator ds. ZK i AŚ - skontaktował się ze służbą Więzienną ZK i AŚ, 

zaktualizował listę  łączników do ZK i AŚ i podjął rozmowy.  

  

  Następnie swoje sprawozdania przedstawili służebni Regionu AA „Warta”. 

  Piotr –Rzecznik Regionu AA Warta – Od listopadowego 34 Zgromadzenia Regionu Warta, 

wziąłem udział w rocznicowym spotkaniu Intergrupy Południowa Wielkopolska w Ostrowie, 

podzieliłem się doświadczeniem w pełnieniu służbach i wysłuchałem sugestii działania regionu. 

Przygotowanie oświadczenie służb i delegatów Regionu i przekazanie do Biura Służb Krajowego AA. 

Przy współpracy sekretarza regionu przygotowaliśmy program spotkania styczniowego Rady Regionu. 

Czytając sprawozdania i zaproszenia na warsztaty, organizowane w regionie zwróciłem uwagę i  

zauważyłem  nieprawidłowości w zasadach AA, sugeruję zasięgnąć informacji przed rozesłaniem 

zaproszeń i sprawozdań, wystarczy przeczytać ze zrozumieniem Preambuła Anonimowych 

Alkoholików która jest czytana na każdym Mityngu AA, spotkaniach AA i warsztatach AA. (Nie ma 

żadnych składek ani opłat, jesteśmy samowystarczalni poprzez własne dobrowolne datki).  

 

 

  Aleksandra – koordynator/pełnomocnik PIK. W siedzibie PIK systematycznie odbywają się 

mityngi 7 grup, spotkania 2 intergrup, warsztaty. Codziennie pełniony jest dyżur w godzinach 18:00 – 



 

22:00.  Do zagospodarowania są dwa całe dni /rano i po południu/, chętne grupy czy intergrupy mogą 

się zgłaszać. Aleksandra dziękuje dyżurnym PIK i dyżurnym grup za pozostawianie po sobie 

porządku. Literatura jest dostępna, praktycznie w pełnym zakresie. Od czerwca nie było poważnych 

awarii. 

  Ryszard– koordynator Zespołu Dyżurnych PIK. Nadal głównym problemem jest liczba 

dyżurnych. Dyżury z tego powodu, mogą być jedynie pojedyncze. Całe szczęście, że udaje się je 

zapewnić. Starzy dyżurni się wykruszają, a na ich miejsce chętnych niestety brakuje. Marian 

przypomniał aby cały czas aktualizować spis mityngów. Literatura jest dostępna. Można zakupić 

jeszcze „Wielką Księgę”, specjalnie przygotowaną na Zlot 50-lecia AA w Polsce.  

  Mateusz – redaktor naczelny biuletynu „Warta”, sukcesywnie są zwiększane nakłady, biorąc 

pod uwagę stan magazynowy w Warszawie, na ten moment podnosimy o 50 z równoczesnym 

obserwowaniem reakcji na zapotrzebowanie. Nakład na dziś 550 sztuk. Cały czas realizowane są 

wszystkie zadania redakcyjne. Zespół podjął decyzję o odświeżeniu loga Biuletynu. 

  Marcin – Skarbnik Regionu. Przedstawił zwięzłą informację o stanie finansów. Za ostatni 

miesiąc jesteśmy na plusie. Sprawozdanie w formie tabelarycznej do wglądu dla chętnych . 

Zlot Radości Regionu Warta  

Przygotowania na półmetku mamy już około 100 osób z zarezerwowanymi i opłaconymi miejscami.  

Plan spotkań  jest przygotowany . 

Ulotki dotarły do Regionu i  wszystkich intergrup . 

Pani Renata potwierdziła pobyt  na naszym zlocie . 

Mamy służebnych którzy zgłosili pomoc przy dalszej organizacji zlotu.  

Zapraszajmy ludzi nawet na jeden dzień lub na cały pobyt  do ościennych ośrodków czy hoteli . 

TO NAJWAŻNIEJSZE INFORMACJE.  

Pozdrawiam Wojtek koordynator . 

  Na tym spotkanie dobiegło końca. Pożegnaliśmy się, wspólnie odmawiając deklarację 

„JESTEM ODPOWIEDZIALNY”. 

                  

                                     WOJCIECH – sekretarz Regionu AA „WARTA” 


